



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO  
26/03/2019**

No Edital PROGEPE N° 56 de 22 de março de 2019, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 47, em 26 de março de 2019:

Onde se lê:

**“Área/Subárea: Matemática / Matemática Puro ou Aplicada.”**

Leia-se:

**“Área/Subárea: Matemática / Educação Matemática.”**

**GIHAN TEIXEIRA JEBAI**  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas  
SIAPE 2418819